
INFORMATIE VIA

49% 
verwacht dat het pensioen tussen 50% 
en 100% van het laatstverdiende loon 
inclusief AOW uitkomt

66% denkt dat het nabestaanden-
pensioen goed is geregeld

34% denkt voldoende pensioen te krijgen

HOOGTE VAN HET PENSIOEN

maakt zich zorgen over eigen pensioen

53% is op de hoogte dat ze zelf invloed 
kunnen uitoefenen op de hoogte van 
hun pensioen

20% doet dit ook daadwerkelijk

PENSIOENBEWUSTZIJN

RESULTATEN DEELNEMERSONDERZOEK  ONDER 500 RESPONDENTEN
DE KLANT OVER PENSIOEN

BEKEND MET KEUZE-
MOGELIJKHEDEN

HANDELINGSPERSPECTIEF

beschikt over eigen vermogen om 
daarmee extra voorzieningen te 
kunnen treffen

19% heeft vastgoed
11% kiest voor bijsparen

37% 
hecht waarde aan duurzaamheid 
binnen het pensioen

55% wil niet betalen voor 
duurzaamheid

DUURZAAMHEID

74% 41% 33% MijnPensioen-
overzicht

uitvoerder

49 portaal

werkgever

adviseur

53% eerder of later met pensioen gaan 

49% partnerpensioen 
35% bijsparen 
29% vast of variabel pensioen 
22% beleggingsmogelijkheden

BEHOEFTE AAN REKENTOOLS

28% heeft behoefte aan rekentools in 
combinatie met een gesprek met de 
adviseur

70% 

BEKEND MET BELEGGEN

39% doet er niets mee

18% belegt wel

57% 
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